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'Open centra voor kinderopvang en onderwijs' 

De Telegraaf - ‎22 uren geleden‎
AMSTERDAM - De Taskforce Kinderopvang/Onderwijs pleit voor integrale centra waar kinderen van nul tot 12 jaar de hele dag worden opgevangen en onderwezen. ... 

Rapport Taskforce Kinderopvang/Onderwijs gepresenteerd 

Werken in de kinderopvang - ‎12 uren geleden‎
Een plek waar kinderen de hele dag opgevangen worden en les krijgen of zich spelenderwijs ontwikkelen. Waar ze kunnen sporten, muziekles krijgen, ... 

'Kind centraal in integrale kindcentra' 

AllePersberichten.nl (persbericht) - ‎15 uren geleden‎
Kinderen van nul tot 12 jaar kunnen straks terecht in integrale kindcentra waar zij de hele dag een gevarieerd aanbod krijgen van onderwijs, opvang, ... 

Pleidooi voor 'integrale kindcentra' 

Nieuws.nl - ‎16 uren geleden‎
(Novum) - Kinderen van 0 tot 12 jaar moeten worden opgevangen in zogeheten integrale kindcentra. Daar wordt onderwijs aangeboden, maar ook opvang, ... 

Pleidooi voor geïntegreerde kindercentra 

Radio Nederland Wereldomroep - ‎16 uren geleden‎
Er moeten kindercentra komen waar kinderen van nul tot twaalf jaar de hele dag worden opgevangen en onderwijs krijgen. Ook moeten sport, muziekles en ... 

'Kinderopvang is te versnipperd' 

RTL Z - ‎22 uren geleden‎
De kinderopvang in ons land moet heel anders worden georganiseerd. Het aanbod is nu veel te versnipperd, vindt de Taskforce Kinderopvang/Onderwijs. ... 

Taskforce Kinderopvang treft middeninkomens 

Nieuwsbank (persbericht) (abonnement) - ‎25 mrt. 2010‎
"De wijze waarop de Taskforce één en ander wil financieren, gaat regelrecht ten koste van de middengroepen", aldus MHP-bestuurder Eddy Haket. ... 

Kinderopvang moet op de schop 

BNR Nieuwsradio - ‎25 mrt. 2010‎
De kinderopvang is aan een ingrijpende stelselwijziging toe. Er moet een einde komen aan de wirwar aan peuterspeelzalen, voorschoolse opvang, ... 

     'Open centra voor kinderopvang en onderwijs' - Trouw
	25 maart 2010 ... DEN HAAG (ANP) - De Taskforce Kinderopvang/Onderwijs pleit voor integrale centra waar kinderen van nul tot 12 jaar de hele dag worden ...
www.trouw.nl/.../_Open_centra_voor_kinderopvang_en_onderwijs_.html - 22 uur geleden


     Pleidooi voor 'integrale kindcentra' - Trouw
	25 maart 2010 ... Dat staat in een advies van de Taskforce Kinderopvang/Onderwijs, dat donderdag werd gepresenteerd. print; stuur artikel door ...
www.trouw.nl/.../Pleidooi_voor__integrale_kindcentra_.html - 16 uur geleden


'Open centra voor kinderopvang en onderwijs' ... 
DEN HAAG - De Taskforce Kinderopvang/Onderwijs pleit voor integrale centra waar kinderen van nul tot 12 jaar de hele dag worden opgevangen en onderwezen. Ook moeten ze er kunnen sporten, muziekles krijgen en er moet jeugdzorg aanwezig zijn, ... 
www.ad.nl 25/03/10 11u23 

      'Kinderopvang moet minder versnipperd' 

Binnenland - donderdag 25 maart 2010

De Taskforce Kinderopvang/Onderwijs pleit voor integrale centra waar kinderen van nul tot 12 jaar de hele dag worden opgevangen en onderwezen. www.volkskrant.nl
Radio

BNR Nieuwradio (4 x in de ochtend, 3 x in de middag)

NCRV Knooppunt Kranenbarg (1 x in de middag)

RNW Nieuwslijn (1 x in de middag)

Aanvulling door Janke van der Zaag
gistermiddag voor de NCRV – radio op radio 2 nog een interview gegeven dat ook is uitgezonden (was volgens het toenmalige schema van Richard). In het Financieel Dagblad staat nog een artikel op pagina 2 (mooi evenwichtig artikel maar vanuit de werkgeverskant) en er komt nog een stuk in PenO media. Vanmiddag om 2 uur heeft ze een telefonische afspraak hierover.

